



Дворцово-парковый ансамбль "Ораниенбаум"

Продолжительность: 13 часов

Начало / Завершение тура: Великий Новгород / Великий Новгород

Места показа: Россия, Северо-Западный федеральный округ, Дворцово-парковый ансамбль Ораниенбаум

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от Под заказ

В стоимость тура включено

транспортное обслуживание по программе, входные билеты в парк, услуги гида.

В стоимость не включено

- входной билет во дворец (взрослые граждане РФ - 750 руб., учащиеся от 14 до 18 лет - 550 руб., дети до 14 лет - бесплатно.)
- питание;
- личные расходы.

Описание тура

Обновленный парк "Ораниенбаум" снова открыт для посетителей после масштабной реставрации. Парку вернули прежний облик, исторически точный, такой, каким он сформировался к середине XIX века. Реставрация одного из красивейших парков длилась несколько лет. Его история восходит к Петру Великому. Князь Меншиков задумывал свою усадьбу как парадные морские ворота России. А полный облик комплекса, который дошел до нас, сформировался при Екатерине II.

Программа тура

08.00 Отъезд из Великого Новгорода, путевая экскурсия. Время ориентировочное, точное время отправления накануне указывается на сайте volchkva.ru в разделе Инфо по отправлению <https://volchkva.ru/turistam/info-po-otpravleniyu>

11:00 Прибытие группы в Ораниенбаум.

Прогулка по парку Ораниенбаум - ценнейший образец садово-паркового искусства второй половины XVIII-середины XIX века. Он занимает площадь в 162 гектара. До 70-х годов XVIII века главным художественным приемом в организации парка была регулярная композиция, которая позже сменилась пейзажной. Парк состоит из нескольких исторически сложившихся частей, каждая из которых сформировалась в

определенные периоды создания дворцово-паркового комплекса.

Свободное время.

Посещение Большого Меншиковского дворца или Китайского дворца (по желанию за доп. плату).

Большой Меншиковский дворец – старейшее сооружение Ораниенбаума. Во дворце и его окружении отчетливо ощущается дух времени – эпохи преобразований и борьбы за выход к Балтийскому морю. Расположен он почти у самых вод залива, связан с морем, устремлен к нему, словно олицетворение главной цели всех деяний петровского времени – утверждения России на берегах освобожденного моря.

Китайский дворец, расположенный в глубине Верхнего парка и со всех сторон окруженный зеленью, является частью грандиозного дворцово-паркового комплекса "Собственной дачи" императрицы Екатерины II. Несмотря на внешнюю сдержанность и некоторую строгость, внутренняя отделка дворца оформлена изысканно и удивительно нарядно. В средней части находится анфилада парадных покоев: Стеллярный кабинет, Штофная опочивальня, Зал муз, Голубая и Розовая Гостиные, Большой и Малый китайские кабинеты. Сами эти названия говорят об исключительности и неординарности дворцовых помещений.

17.00 Сбор в автобусе. Отправление в Великий Новгород.

20.00 Прибытие в Великий Новгород.

Внимание! Время программы дано ориентировочно и может быть скорректировано гидом в силу погодных и других обстоятельств.

Дополнительно

Внимание! Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий и объекты посещения на равнозначные, не изменяя объема программы.

Страховка

нет

Места сбора группы

Великий Новгород

кафе "Вкусно и точка" ж/д вокзал